

Мастер-класс «Елочка на елочку»

Камысина Н.Б., педагог дополнительного образования

ГБДОУ № 23 Курортного р-на СПб

Одной из самых приятных новогодних традиций является украшение елки, которая считается основным атрибутом главного праздника в году. На сегодняшний день существует огромное количество вариантов елочных игрушек, однако можно легко и не дорого создать индивидуальный стиль новогодней елки, сделав елочные игрушки из картона своими руками.

Картон не требует специальных материалов для обработки, а простые и доступные техники позволят вам украсить вашу елку легко и быстро.

Новогодние игрушки из картона – это настоящая находка для семей, где есть маленькие дети. Зачастую малыши с интересом тянутся к блестящим шарам и ярким гирляндам, однако, разбившись, такие игрушки могут причинить вред вашему ребенку. Картонные украшения абсолютно безопасны с этой точки зрения. При этом ваши дети также могут принять непосредственное участие в их изготовлении – это позволит не только развить мелкую моторику рук, но и ощутить сказочную атмосферу праздника. Картон можно декорировать различными способами: это и декупаж, и кружева, и ленты, а также нитки, превращая украшения в настоящее произведение искусства. Елка, увешанная картонными игрушками, станет эксклюзивным элементом декора вашего дома и подарит вам и вашим близким незабываемый Новый Год.

Предлагаю вам сегодня украсить свою елочку при помощи шерстяных ниток и пайеток.

